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Ëèñòîê �10

1) äëÿ óðàâíåíèÿ ẋ = v(x, t) ââåä¼ì "óðàâíåíèå â âàðèàöèÿõ" , ïîëó÷åííîå äèôôå-

ðåíöèðîâàíèåì èñõîäíîãî: ẏ = v′xy. Óáåäèòüñÿ, ÷òî äëÿ íåãî âûïîëíÿþòñÿ óñëîâèÿ

òåîðåìû ñóùåñòâîâàíèÿ, åäèíñòâåííîñòè è íåïðåðûâíîé çàâèñèìîñòè;

2) ïðèáëèæåíèÿ Ïèêàðà äëÿ ðåøåíèé óðàâíåíèÿ â âàðèàöèÿõ ñ íà÷àëüíûì óñëî-

âèåì ψ(x0, t0) = E (E � åäèíè÷íàÿ ìàòðèöà), èìåþò âèä

ψn+1(x, t) = E +

∫ t

t0

v′x(φn(x, τ), τ)ψn(x, τ)dτ,

ãäå φn � ïðèáëèæåíèÿ Ïèêàðà äëÿ ðåøåíèé èñõîäíîãî óðàâíåíèÿ;

3) äîêàçàòü, ÷òî ψn = (φn)
′
x;

4) äîêàçàòü, ÷òî Ïèêàðîâñêèå ïðèáëèæåíèÿ ψn è φn ðàâíîìåðíî ñõîäÿòñÿ. Âûâå-

ñòè îòñþäà òåîðåìó î íåïðåðûâíîé äèôôåðåíöèðóåìîñòè ðåøåíèÿ ïî íà÷àëüíûì

óñëîâèÿì.

5) äàíî ëèíåéíîå óðàâíåíèå ïåðâîãî ïîðÿäêà y′ + p(x)y + q(x) = 0.

Äîêàçàòü, ÷òî îáùåå ðåøåíèå ñîîòâåòñòâóþùåãî îäíîðîäíîãî óðàâíåíèÿ èìååò

âèä y = Ce−
∫
p(x)dx, C = const;

Äîêàçàòü, ÷òî îáùåå ðåøåíèå èñõîäíîãî óðàâíåíèÿ èìååò âèä y = C(x)e−
∫
p(x)dx,

ãäå C(x) � óæå ôóíêöèÿ (ìåòîä âàðèàöèè ïîñòîÿííûõ).

6) Äàíî óðàâíåíèå ñ ïîñòîÿííûìè êîýôôèöèåíòàìè a0y
(n)+a1y

(n−1)+ . . .+any = 0

(âñå ai = const). Äîêàçàòü, ÷òî åãî îáùåå ðåøåíèå èìååò âèä y = C1e
r1x+. . .+Cne

rnx,

ãäå r1, . . . , rn � êîðíè ïîëèíîìà a0r
n + a1r

n−1 + . . . + an, â òîì ñëó÷àå, êîãäà ýòè

êîðíè ïîïàðíî ðàçëè÷íû.

Ïëàí ëåêöèè �10. Îáûêíîâåííûå äèôôåðåíöèàëüíûå

óðàâíåíèÿ: îñíîâíûå òåîðåìû.

Òåîðåìû î ñóùåñòâîâàíèè, åäèíñòâåííîñòè è íåïðåðûâíîé çàâèñèìîñòè îò íà÷àëü-

íûõ óñëîâèé ðåøåíèé ÎÄÓ. Òåîðåìà î íåïðåðûâíîé äèôôåðåíöèðóåìîñòè ðåøåíèé

ïî íà÷àëüíûì óñëîâèÿì.
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